

# 我市召开民主党派主委联席会

记者 童英晓

本报讯 近日,我市民主党派主委联席会暨明年工作思路调研座谈会召开。会议回顾总结了前三季度工作,并对明年工作思路进行了研究探讨。

今年以来,我市民主党派深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,自觉接受市委的领导,根据上级部署,开展不忘合作初心,继续携手前进专题教育,切实做到同市委在思想上同心、目标上同向、行动上同行。同时,各民主党派还成立了专项民主监督团,围绕最多跑一次、无证明城市、扬尘治理等中心工作开展民主监督,取得了较好的成效。在开展社会服务方面,各民主党派的工作也是亮点纷呈,在社会上取得了一定反响。值得一提的是,各民主党派自身建设不断加强,组织开展清廉党派建设,以清廉党派共创共建为载体,营造清朗政治生态、建立清晰制度框架、塑造清正社会形象、营造清廉党派氛围,得到了各级的肯定和赞赏。

会议指出,面对明年的工作,各民主党派要进一步强化思想政治建设、履职能力建设、制度建设、组织建设,要坚持民主集中制,提高五种能力(政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力、解决自身问题能力),积极为市委、市政府建良言、献良策,助力永康新腾飞。

## 领导干部谈初心

# 程可可:让城市更优雅 使群众更幸福

问 如何理解初心和使命?

程可可(市建设局局长):我认为初心就是以人民为中心,一切从群众出发,一切为了群众。从领导干部的角度来看,初心就是善谋划、敢担当、办实事。从我所承担的工作使命来讲,初心就是要不断完善城市功能、提升城市品味、改善居住条件、优化城乡环境和提高生活品质。

问:下一步如何开展主题教育并推动工作?

程可可:一是要充分担当建设领域的主心骨。作为建设行业的主管部门,我们理应承担起建设领域的主心骨作用,不断强化责任感和使命感,不断增强大局意识、服务意识,不断提高业务水平和工作能力。在城乡建设、住房保障、工程质量安全管理、危旧房治理和建筑行业水平提高等本职工作中,以主人翁的姿态、创新的思维和务实的作风,来统筹谋划和推动建设领域各项工作高质量、高效率、有特色、可持续发展。

二是要不断壮大建设领域的同心圆。习近平总书记说,只要我们把政治底线这个圆心固守住,包容的多样性半径越长,画出的同心圆就越大。这就要求我们不断把握全市人民

群众对美好生活的向往在不同阶段的不同体现,同我们的要素保障、发展趋势、现实条件等紧紧结合起来,找到最大公约数,画出最大同心圆,最大程度满足人民群众的需求。

三是要持续凝聚建设领域的向心力。我们将通过主题教育的两个全覆盖,两书一章等专著的通读,以及用好案例教育、查摆问题、体会交流等方式,大幅提高全系统党员干部的理论水平、宗旨观念和服务意识,从而强化对人民高度负责的思想自觉和行动自觉,持续凝聚建设领域的向心力。

## 当好明白参谋 赋能乡村振兴

### 记经济开发区组织员、东责任区主任夏路攀

### 担当作为好干部风采

记者 徐敏

瘦瘦的个子,做事却雷厉风行,战斗力十足,不管是拆违治危现场,还是重点工作攻坚,他总冲在一线,勇挑重担,面对诸多遗留病灶,他不断创新,精准开方,实现强筋健骨。2006年以来,他扎根新农村建设一线,联村连心、用心用情当好明白参谋,扭转联系村落后局面,指导联系村壮大集体经济,走上乡村振兴的快车道。他就是经济开发区组织员、东责任区主任夏路攀。

村后改名为荆顶村)担任村党支部第一书记。为尽快摘掉该村软弱涣散的帽子,夏路攀经常加班加点,一遍遍召集村干部开会,探讨村庄发展之路。

针对荆山陈村遗留问题,夏路攀敢于亮剑,动真碰硬治顽疾。他给村里定规矩、树正气,重新修订村里三项制度,完善财务管理和公开招投标制度。

在夏路攀带领下,荆山陈村脱胎换骨,村集体收入从36万元提升到500多万元,人均获得分红4000元;农房改造有条不紊推进,村里的基础设施逐步完善,村庄面貌焕然一新。

村干部。当时,该村集体留用地建设停滞了10多年,不少村民仍住着危旧房。

夏路攀以此破题,先后多次召开村党员干部、村民代表会议,收集村情民意,探讨解决方案,重新启动村集体留用地开发建设项目。

荆山夏村家底厚实,却因各种原因,村集体经济负债累累。为此,夏路攀结合村庄优势,做活加法,做足减法,走出一条增强造血功能的发展路子。在他的带领下,荆山夏村统筹利用村里15万多平方米的别墅区,将东区近7.5万平方米统一出租给物流企业,每年为村集体带来360万元收入,西区8万多平方米,则拟以公开出让的形式为村集体创收。

我们赶上了乡村振兴的好时代。夏路攀表示,他将继续坚守初心,砥砺前行,争取用几年时间,助力荆山夏村实现基础设施现代化、人居环境社区化,建成宜居宜业新农村。

### 走村入户扑下身 动真碰硬治顽疾

2014年,根据经济开发区党工委的安排,夏路攀空降到荆山陈村(并

### 精准发力促发展 盘活家底强造血

2018年,夏路攀到荆山夏村任联

### 人工增雨作业公告

2019年第2号

为有效应对气候变化,缓和森林消防的严峻形势,根据《人工影响天气管理条例》,经永康市人民政府批准,将在近期根据天气条件适时开展人工增雨作业。现将有关事项公告如下:

- 1.作业时间:2019年11月26日-12月31日。
- 2.作业地点:经空域管制部门批准,龙山镇太平村、石柱镇洪福村麻车口自然村、西城街道潜村等为增雨作业点,作业安全影响范围为以作业点为中心半径10公里内的行政区域。
- 3.作业使用设备:BL-1A型人工增雨火箭。
- 4.作业区域附近广大群众请勿围观,注意安全。如果发现人工增雨作业火箭弹残骸或故障弹,请不要靠近,并立即向当地气象局或派出所报告,不得擅自拆除、搬动或储藏。
- 5.意外情况请与公安局或市人影办联系。

公安局联系电话:110  
人影办联系电话:87261671  
人影办地址:松石西路469号气象局二楼  
特此公告。  
永康市人工影响天气办公室  
2019年11月25日



### 义诊进社区

近日,市一医康复科和五官科党支部与社会爱心人士走进卫星社区开展义诊活动,为社区老人提供血糖检测、血压测量、理发、修脚等服务,并开展健康知识宣讲。记者 杨成栋 摄

## 台胞李莉娜获永康市荣誉市民称号

记者 童英晓

本报讯 22日,记者从市台办获悉,我市授予台胞李莉娜女士永康市荣誉市民称号,这是台胞首次获得此荣誉。

李丽娜女士,1958年出生,硕士学历,现任我市台资企业鹰鹏公司董事

长。目前,鹰鹏公司筹划投资28亿元,拟在鹰鹏公司原厂区建设永台两岸青创体项目,并已于去年开始土地环保修复。该项目建成后,将引进台方精密制造、工业设计以及文创产业等企业团队入驻青创体,助力永康新腾飞。

李丽娜表示,获此殊荣对她来说意义重大,接下来,她将继续为促进海

峡两岸经贸交流、推进祖国统一大业作出新的贡献,为永康高质量发展贡献自己的绵薄之力。

据了解,截至目前,共有3人获永康市荣誉市民称号,另外2人分别是意大利拉瓦清洗设备有限公司永康分公司总裁詹卡罗·蓝佛雷德和总经理保罗·罗斯。

- 6188,13858922856,525905 上门沙发翻新
- 7838,15067048578,367961 场地出租
- 7769 胜利街黄金地段约300㎡,宜餐饮、办公、培训。电话18806895155
- 十里牌厂房出租
- 7831 十里牌8000㎡单层厂房,800KV,水电全。13906792813,662813
- 烈桥厂房出租
- 7835 正大路一楼1100㎡。13819904247,644247
- 玫瑰园套房转让
- 7836 67㎡二室188万552555
- 紫薇南路店面转让
- 7836,106㎡230万551001
- 桃源路套房转让
- 7836,120㎡精装4楼有电梯,为尔广场对面714481
- 丽州首府套房转让
- 7836,160㎡精装7楼,西边套视野开阔。230153
- 城西厂房转让
- 7833 占地8109㎡,建筑7500㎡,钢棚3000㎡,已做环评。路边有12间店面可建,交通便利。胡13758998778,657447
- 套房转让
- 7933 滨江花园141㎡。13626792818,594818
- 厂房出租
- 7943 长城工业园第三层700㎡,有电梯,宜装修、淘宝。电话:728461,15067946309
- 四层排屋转让
- 7848 城西香墅建筑357㎡东棚头。18108415544
- 厂房出租
- 7956 永康市芝英工业区厂房2400㎡,二层钢结构。13857958667
- 声明
- 7953 永康市三龙涂料有限公司遗失财务章一枚,声明作废。
- 声明
- 7955 华泰保险公司遗失e家保燃气综合保险投保单八份,单号为:00916320025063-00916320025070,声明作废。
- 声明
- 7972 金高龙名下车牌号浙GL3871轿车,因保单遗失,保单号为AHAZ654Y1419B004782V,声明作废。
- 声明
- 7974 浙江立昂市政园林建设有限公司遗失浙江省行政事业单位资金往来结算票据一张,票据号码:155024142(发票联),声明作废。
- 声明
- 7975 项忠良遗失中国人民财产保险股份有限公司永康支公司出具的财产综合险保单一份,保单号PJHD201833070000003955,印刷号:33001800337376,特此声明。